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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RETOMADA E CONTINUAçÃO, RELATIVA AO

PREGÃO PRESEN CIAL N9 OO7 / 2021-FGISRP;

Aos 19 (dezenove) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e umJ, às 09h:16min, na sala das

sessões do Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Crateús - CE, com a presença do Pregoeiro, Sr. Fábio

Gomes Oliveira e sua equipe de Apoio o Sr. Wuilliam PorfÍrio de Otiveira e o Sr. losé Edvaldir Lopes Marques, com

observância na Le í ne 8.666 /93, d,e 21 de junho de 1993 e suas alteraçôes posteriores, na Lei ne 70.520 /02, de 77

de agosto de ZOOZ, no Processo Administrativo Ne 2OO7.Ol/2027, e no Edital do PREGÁO PRESENCIAL Ne

007/rOZ1-FGlSRp, cuio objero é a SELEÇÃO DE MELHOR PRoPOSTA VISANDO REGISTRO DE PREÇOS PARA

FUTURAS E EVENTUAIS CoNTRATAÇÕES DE SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE REFEIçÔES PRONTAS PARÂ

ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO DE CRATEÚS - CE, ObCdCCCNdO O

critério do MENOR PREÇO POR ITEM. O Sr- Pregoeiro deu continuidade ao certame relativo ao pregão em

referência, constatando-se a presença das licitantes:

l.: 24.325.3 1 5 /000 I -7'7

Credenciado:

TIAGO MOTA RODRICUES

oBIETo: sELEÇÃo DE MELHOR PROPOSTA VISANDO REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS

CONTRÁTAÇôES DE SERVIçO DE FORNECIMENTO DE REFEIçÕES. PRONTAS PARÂ ATENDER AS

NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO DE CRATEUS - CE.

Inicialmente o Sr. pregoeiro informou sobre a conclusão das diligências que foram abertas, fazendo a leitura do

termo de diligência N"q 01, onde ficou concluído que a licitante HORLAN BRITO BERTOLDo (HB LOCAÇOES

EVENTOS E CóNSTRUÇOES) não apresentou o termo de autenticação solicitado, portanto, não sendo possÍvel a

validação dos termos de áb".t,.,.à " encerramento de seu livro diário apresentados na documentação de

habilitação, desta forma ficendo INABILITADA no presente certame, por descumprir o item 5.4.1 do edital, não

sendo possÍvel validar o registro dos referidos documentos na Junta Comercial. Também foi feita a leitura do

termo àe diligência Nq 02, Ãde ficou concluído que a licitante I R coLEHo TAVARES (SERTÕES SERVIÇos) não

apresentou aiomposição de preços completa, desatendendo a solicitação do PreSoeiro, provocada pela licitante

ZENAIDE TEIXEIRA LOIOLA - ME, portanio, não sendo possÍvel comprovar a exequibilidade dos preços ofertados

para os irens 01,02, o3 e 05 por parte da licitanre l R coLEHO TAVARES (SERTÕES SERVIçOS), portanto, fica

bESCUSStftCeOe com fundamenio nos itens 7.8 e 7.8.1 do edital, pois não comprovou que os preços ofertados

para os referidos itens são compatíveis com os preços praticados no mercado, o que poderá comprometer o

cumprimento do contrato e a execução do objeto. Em seguida, o Sr. GETULIO MENDES DA SILVA ROSA.

représentante da licitante GM DA SILVA ROSA SERVIÇOS E EVENTOS - ME, se manifestou questionou a abertüa

aa ailigencia relacionadas a licitante J R coLEHo TAVARES (SERTÔES SERVIÇOS) confirmando que

mesma tem o menor preço e foi desclassificada, e intuito da licitação é a obtenção do menor preço. Sr. PreSoeiro que

abrirá os envelopes nq 2 e analisará os documentos de habiliução das próximas colocadas, na ordem do menor
preço ofertado, iniciando pelo ITEM 01, sendo aberto o envelope ne 2 da licitante ANTONIA AMANDA

iaanffNS ToRRES ot4E3:sg36g, terceira colocada no ITEM 0t com o preço de R$ 20,00 (vinte reais). Após a

04. Em MC COMSERVE LTDA
Telefone/fax 88 9 9106-84539 9667 -3838 / 85
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PREÍEITURA OE

Credenciado:
GETULIO MEN

-=r{<trr![do Irir Por tloca
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análise dos documentos de habilitação, pelo Pregoeiro e pelos representantes dos participantes
constatou-se que a certidão negativa de falência e/ou concordata estava fora do prazo de validade e

saniúrio sem autenticação, portanto, a licitante ANTONIA AMANDA MARTINS TORRES 014837593

INABILITADA por descumprir as exigências dos itens 5.4.9 e 4.1.1 do edital. Continuando, o Sr- Pregoeiro prosseguiu

com as próximas colocadas, identificando um empate entre as licitantes DAIANE FREITA SILVA (MAXIMIZE
SERVIÇOS E DISTRIBUIÇAO) e R V ALENCAR SERVIÇOS ElRELl, na quarta colocaçâo com o preço de R§ 21,00

(vinte e um reais), as duas possui enquadramento de ME/EPP e o desempate foi feito por sorteio, sendo sorteada a

licitanre DAIANE FREITA SILVA (MAXIMIZE SERVIÇOS E DISTRIBUIÇAO), tendo seu envelope n'02 abeno e

sua documentação de habilitação analisada pelo Pregoeiro e os representantes das participantes presentes, verificou-se

que a mesma estava INABILITADA, pois apresentou documento de identificação sem autenticação, alvará da

vigilância sanitiíria sem autenticação e não apresentou cenificado de regularidade do FGTS, descumprindo os itens

4.l .l e 5.2.4 do edital. Em seguida o Sr. Pregoeiro suspendeu a sessão pública para horário de almoço e informou que a

retomada sení hoje , dia '19/0812021, as l3:00h (treze horas). Finalmente, de tudo se fez constar na presente atâ, que

foi devidamente lavrada, e após lida e achada conforme, segue assinada pelo Pregoeiro, equipe de apoio e

participantes presentes.
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LICITANTES / PARTICIPANTES:

EOUTPE DE PREGÃO
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